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※自治会活動にご理解とご協力のほど宜しくお願い致します※

§ 活力ある住みよい地域づくりの推進を目指して §

日頃より地区住民の皆さまには協議会事業に、ご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

新年度の事業計画も決まり、いよいよ協議会の活動がスタートとなります。

昨年度を振り返ると、新型コロナウイルスも先が見え徐々に賑わいも戻りつつあります。

改めて、いろいろな行事で顔を合わせての語らいなど大切さを感じた３年間だったのではないでしょうか。

また、全国的には各地で集団押し込み強盗事件が起こりました。これは、地域のつながりが希薄になって

いることも一因かと思われ自治会や組の皆さん同士のつながりや、声掛けの重要性も感じました。

一方、御厨地区では本年度から神明中学校北の跨線橋撤去工事が開始され、車の流れが大きく変わるので

地域づくり協議会 会長 服部 敏幸

はないかと思われ、立哨など児童の交通安全推進に一層取り組んでいかなければなりません。

そして、協議会の各行事・事業を通じ、さらに〝ふれあい有る″、〝こころ豊かな″、〝安全で安心な″

御厨地区を目指し取り組んでまいります。

今後とも、協議会活動へのご支援ご協力を宜しくお願い申し上げ、就任の挨拶とさせていただきます。

東貝塚副自治会長　 長江副自治会長　 坊中副自治会長　 鍬影副自治会長　 稗原副自治会長　 新貝副自治会長　

乗松　孝育 江塚　英壱 安西　治男 安西　好招 金原　俊彦 増田　和宏

東貝塚自治会長　 長江自治会長　 坊中自治会長　 地区長 鍬影自治会長　 稗原自治会長　 新貝自治会長　

服部　明伸 寺澤　隆夫 古賀　千徳 服部　敏幸 袴田　元博 伊藤　雅博 鈴木　貞美

（敬称略）

令和５年度　御厨地区　各役員・委員　紹介 現在

地区名

部会・委員会

地区自治会 地区長　服部 敏幸（東貝塚） 副地区長　袴田 元博（鎌田鍬影）

自治会長 服部 明伸 寺澤 隆夫 古賀 千徳 袴田 元博 伊藤 雅博 鈴木 貞美

副自治会長 乗松 孝育 江塚 英壱 安西 治男 安西 好招 金原 俊彦 増田 和宏

〇 後藤 和記 江塚 広幸 鈴木 眞司 鈴木 清已 〇 金原 喜伸 鈴木 静夫

村田 英之 江塚 昌和 鈴木  均 井口 勝義 中田 豊之 〇 佐野 貴士

後藤 英之 江塚 博生 鈴木 一則 田中 利治 〇 三上 恭幸 宮村 博明

加藤 弘美

2年目 服部 春海 〇 相羽 利和 川島 栄治 内澤 昭憲 藤野 伸二 戸塚 和秀

1年目 後藤 芳則 江塚  洋 坂田 弦生 竹下 稔朗 金原 博臣 永井  昌

加藤 義夫 渥美　守 〇 青木 仁志 大草 茂美

大浜 真理恵

後藤 章子 江塚 久美子 松下 奈々 〇 青木 久恵 中田 修子 内山 淑好

鈴木 弘子

保健委員 粟倉 しずか 小黒 和代 井浪 和枝 井口 節子 三上 美智子 〇 兼子明美

〇 江間 章人 三和 由起子 松田 智照 奥田 彩子 三上 高典 荒木 由紀子

松本 順子 廣瀬 有紀子 鈴木 千賀子 飯島 佳代 金原 好美 白尾屋 衣美

礒部ミシェル 田中 尚子 石橋 寿美子 山田 実千代 加藤 珠希 内田 有美子

〇 武井 朋子

服部 鮎美 江塚 万由香 村田 理恵 齋藤 美穂 西村 さゆ美

牧野 尚子 〇 大竹 淳子

宇治橋 美穂

西川 千了

藤尾 憲司 江塚 達郎 〇 松田 直樹 袴田  亘 鈴木 智一朗

服部 高史 中原 光一 平田 康祐 澤元  薫 夏目 大輔

シニアクラブ御厨 服部　均 江塚 亀久夫 寺岡 利昭 青木 仁志 金原 水男 〇 近藤 敏昭

服部 礼 三和 友和 〇 松下 典生 近藤 洋史 渥美 邦明 加藤 明彦

安藤 亨 廣瀬 耕治 平野 明典 山田 政義 金原 一樹 武田 知之

夏目 泰恵 志村 千晶 前田 由美子 石川 茜 金原 好美 高橋 あずさ

山下 恵津子 江塚 和可子 川島 美紀 澤元 康代 加藤 珠希 山崎 理絵

鈴木 愛

長谷川 裕美

袴田 元博

久留島 秀和

後藤 仁志

上記役員・委員は、各自治会から選出された方々です。（※敬称略）

氏名の先頭に付した○の方が、各部会・委員会の長の方です。
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　中に入れる水の量と打上げ角度を変えることで、飛距離が変わります。親子で苦心して作ったロケットを飛ばしま

　協議会総会が行われ、新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置づけの変更を踏まえ四年振りの役員が出席し す。5・4・3・2・1発射‼自分の作ったロケットが勢いよく水を噴射して空高く飛んだときは大歓声でした。

ての開催となりました。司会・寺澤隆夫（長江）、議長・岡田知幸（新貝）両氏により進められ各議案について可決

し、承認を得ることがことが出来ました。ありがとうございました。

　協議会、文教部会事業に於いては、各自治会の負担軽減のため「若葉の集い」と「体育祭」をあわせた、子供から

お年寄りまで楽しめる「軽スポーツ体験」に変更いたしました。その他は例年どおりの計画としています。

　収支予算については、昨年度はコロナ禍で事業の中止もあり昨年に続き繰越金が増えたため地区別自治会費は前期

分のみ徴収することとし、収入合計7,267,000円（前期分自治会費1,683,000円、市センター委託料1,037,000

円、市一括交付金2,083,000円、地域防災部会市助成金1,200,000円ほか）として運営していく事となりました。

　インターネットが広く普及したことにより、犯罪行為などでも、この便利な技術が使われるようになってきました。

今回は、近年急増している詐欺の様々な手口や特徴、対策を学びました。怪しいなと思ったら相談しましょう。

相談先　不安に思ったら、すぐ相談

●警察相談専門電話　♯9110（全国共通）または最寄りの警察署、交番まで

●磐田市　消費生活センター　0538-37-2113

月曜日～金曜日　午前８時３０分から午後４時まで（最終受付）

磐田市役所本庁舎１階市民相談センター

今年は、144名が入学されました。校長式辞で、あいさつ 今年は、130名が入学されました。校長先生からKTA

が出来ること・困ったことは相談すること・目標をもって （Kきれい・Tともだち・Aあいさつ）に、取り組み、

達成する努力をすることなど、お話がありました。 元気に登校してくださいと、お話がありました。

今年は、16名が入園されました。みんな、仲良く元気に、 うさぎ山公園で、うららかな日差しの下、河津桜のトン

楽しい思い出をたくさん作ってください。大切な子供たち ネルを親子でのんびり、てくてく思いおもいに、お散歩

［令和５年度事業計画・収支予算計画に従い、安全で安心して暮らせる地域づくりを進めて参ります。］

しました。（お問合せ・申込：みんなでうさぎ山を楽しむ会）

東部小のマスコット《東武将くん》が、お祝いにかけつけたよ。

が社会性を育み、健やかに成長されることを見守ります。

「食べられる口に整える」－口腔ケアについて－

口をきれいにケアすると・・・食事も会話も楽しくなって笑顔も増えます。自分で出来る口腔ケアを学んで
日常生活の向上を図りましょう。

対 象：大人 定員：３０人 費 用：無料 持ち物：筆記用具
申込み：５月11日（木）8：30～ 申込先：御厨交流センター

日 時：6月7日（水）10：00～11：30

日 曜

10 水

10 水

12 金

14 日

18 木

19 金

19 金

20 土

25 木

28 日

5月の会議・講座・行事・その他

行事 時間 場所

御厨交流センター５月2日（火）～31日（水）水彩画サークル「彩美会Bグループ」の皆さんの作品を展示します。

医王寺前交差点

御厨交流センター

第２回御厨地区自治会役員会 19：00 御厨交流センター

10：00～11：30 御厨交流センター子育てサロン『うさぎっ子』

講座　日常を香りで楽しむ♪「アロマ袋」 10：00～11：30

9：30 御厨交流センター

自転車マナー向上キャンペーン（自転車の安全利用の推進）

高齢者サロン『なかよし会』 幼稚園児交流会 9：30 御厨交流センター

東部小学校資源回収 8:00 東部小学校

7:30

講座　一発逆転☆「モルックで遊ぼう！」 10：00～11：30

若葉の集い（仮名）子供から大人まで楽しめる軽スポーツを実施 9：00 御厨交流センター

御厨交流センター

神明中学校　緑風祭 神明中学校

地域包括支援出張相談　（高齢者の総合相談窓口です。）


